

پریاگ میں منعقد ہونے والے اردھ کمبھ سے

متعلق سبھی تیاریاں اکتوبر ۲۰۱۸ تک مکمل کر لی جائیں: وزیر اعلیٰ

پریاگ میں بڑی مذہبی تقاریب کے

انتظامات کو مستقل طور پر دیکھنے کے لیے میلا اتھارٹی کی تشکیل پر غور کیا جائے

اردھ کمبھ کے لیے محکمہ شہری ترقیات کو نوڈل محکمہ نامزد کیا گیا

وزیر شہری ترقیات کی زیر صدارت وزیر اگروپ اردھ کمبھ کی تیاریوں کے لیے ذمہ دار ہوگا

منطقائی کمشنر الہ آباد مقامی سطح پر نوڈل افسر نامزد

اردھ کمبھ سے متعلق تمام ضروری پروجیکٹوں پر بلا تاخیر کام شروع کیا جائے

تیرتھ یا تریوں کو ۸ سے ۹ کلومیٹر سے زیادہ پیدل نہ چلنا پڑے

وزیر اعلیٰ نے پریاگ اردھ کمبھ کی تیاریوں سے متعلق اعلیٰ سطحی میٹنگ کی صدارت کی

لکھنؤ: ۲۱ اپریل ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ جناب یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ پریاگ میں منعقد ہونے والے

اردھ کمبھ سے متعلق سبھی تیاریاں ہر حالت میں اکتوبر ۲۰۱۸ تک مکمل کر لی جائیں۔ انہوں نے

کہا کہ افسران یہ یقینی بنائیں کہ میلے میں کسی بھی حالت میں بد نظمی نہ پیدا ہو اور عقیدت مندوں

کو دشواری کا سامنا نہ کرنا پڑے۔ انہوں نے کہا کہ پریاگ میں ہر سال ماگھ میلا کے ساتھ وقتاً

وقتاً اردھ کمبھ اور مہا کمبھ کا انعقاد ہوتا ہے۔ ایسے میں ان بڑی تقریبوں کے انتظامات کو مستقل

طور پر انجام دینے کے لیے میلا اتھارٹی کی تشکیل پر غور کیا جائے۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں شاستری بھون میں اردھ کمبھ ۱۹-۲۰۱۸ کی تیاریوں سے متعلق

اعلیٰ سطحی میٹنگ کی صدارت کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ چیف سکریٹری اور منطقی کمشنر الہ آباد آئندہ میٹنگ کے دوران میلا اتھارٹی پر بروقت تبادلہ خیال کر کے اپنی رائے پیش کریں۔ ساتھ ہی مجوزہ اتھارٹی کو اقتصادی طور پر خود کفیل بنانے کے لیے ضروری خاکہ پیش کرنے کو کہا گیا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے اردھ کبھ کے انتظامات کی نگرانی کے لیے مقامی سطح پر منطقی کمشنر الہ آباد کو نوڈل افسر نامزد کرتے ہوئے کہا کہ ریاستی سطح پر چیف سکریٹری بندوبست کی نگرانی کے ذمہ دار ہوں گے۔ انہوں نے کہا کہ سلامتی کے نظریہ سے ڈی آئی جی الہ آباد نوڈل افسر ہوں گے، جب کہ حکومت کی سطح پر محکمہ شہری ترقیات کو نوڈل محکمہ نامزد کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ وزیر شہری ترقیات جناب سریش کھنا کی زیر صدارت وزرا کا گروپ اردھ کبھ کے انعقاد کی تیاریوں کا ذمہ دار ہوگا۔ ضلع مجسٹریٹ الہ آباد کی جانب سے پیش کیے گئے میلے کے اہتمام سے متعلق تجاویز کا مطالعہ کر کے ضروری رقم کا بندوبست بجٹ کے توسط سے کرانے کے لیے ایڈیشنل چیف سکریٹری مالیات کو مجاز کیا گیا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اردھ کبھ کے انعقاد سے متعلق جو تجاویز جلد از جلد مرکزی حکومت کی بھیجی جائیں تاکہ تیاری کے لیے بروقت رقم حاصل ہو سکے۔ انہوں نے منطقی کمشنر کو ہدایت دی کہ اس سلسلے میں وہ متعلقہ محکموں کے افسران کے ساتھ میٹنگ کر کے تیاریوں کو حتمی شکل دیں، جس سے ان کی سطح پر بھی کاموں کی تاخیر کا اندیشہ ختم ہو جائے۔ انہوں نے کہا کہ اکھاڑوں کے لیے زمین سمیت دیگر سہولیات فراہم کرانے کے انتظامات کے سلسلے میں وقت سے تیاری کر لی جائے تاکہ کسی بھی قسم کا تنازعہ نہ پیدا ہو۔

اس سے قبل ضلع مجسٹریٹ الہ آباد کی جانب سے اردھ کبھ کے انعقاد سے متعلق مختلف

محکموں کے کاموں کی تکمیل اور ضروری سہولیات مہیا کرانے کے لیے تقریباً ۳۰ ہزار ۴۶۰ کروڑ روپے کی تجاویز پیش کی گئی ہیں جس پر ضرورت کے مطابق غور کر کے جلد رقم مہیا کرانے کی ہدایت دی گئی ہے۔

وزیر اعلیٰ نے مستقبل پر وجیکٹوں کی بروقت تکمیل کے لیے ضروری خانہ پری جلد شروع کرانے کی ہدایت دیتے ہوئے کہا کہ صرف وہی پروجیکٹ شروع کیے جائیں جو اکتوبر ۲۰۱۸ تک پورے ہو سکیں۔ انہوں نے افسران کو ہدایت دی کہ اردھ کبھ سے متعلق جو تجویز 'نما می گنگے' پروجیکٹ کے تحت پیش کی گئی ہے اسے جلد منظور کرایا جائے۔

میلے کے رقبے کے ۳۰ کلو میٹر پیری فیری میں ٹریفک، ندی پر پل اور صحت سہولیات کے فروغ پر زور دیتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ کسی بھی حالت میں تیرتھ یا تریوں کو ۸ سے ۹ کلو میٹر سے زیادہ پیدل نہ چلنا پڑے۔ انہوں نے کہا کہ بھگدڑ جیسی صورت حال والے مقامات کی پہلے سے نشاندہی کر کے متبادل انتظام کر لیے جائیں۔

الہ آباد شہری علاقے میں پوری طرح ایل ای ڈی بلب نہ لگائے جانے کو سنجیدی سے لیتے ہوئے وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیر شہری ترقیات اس معاملے کا جائزہ اپنی سطح سے لیتے ہوئے ذمہ دار افراد کے خلاف کارروائی کریں۔ انہوں نے نگرنگموں کے مختلف کاموں کے لیے ٹھیکہ دینے کے موجودہ نظام کو ناقص اور بدعنوانی کے لیے ذمہ دار قرار دیتے ہوئے کہا کہ اسے فوراً تبدیل کیا جائے۔ انہوں نے مرکزی حکومت کے محکمہ توانائی سے گفتگو کر کے ریاست کے سبھی نگرنگموں کی اسٹریٹ لائٹس ایل ای ڈی میں تبدیل کرنے اور دن میں لائٹ جلنے سے روکنے کے لیے سخت قدم اٹھانے کی ہدایت دی۔

وزیر اعلیٰ نے شہروں کے سیوج ٹریٹمنٹ پلانٹ سے حاصل ہونے والے پانی کو حرارتی

بجلی پیداوار یونٹیوں کے ذریعہ استعمال میں لانے کے لیے ناگپور کے نظام کو مطالعہ کرنے کی ہدایت دی۔ اس کے لیے وزیر شہری ترقیات کی صدارت میں مئی کے پہلے ہفتے کے دوران ایک ٹیم ناگپور جا کر وہاں کے انتظامات کا مطالعہ کرے گی۔ وزیر اعلیٰ نے الہ آباد سمیت ریاست کے دیگر شہروں کے سیوج ٹریٹمنٹ پلانٹ سے حاصل ہونے والے پانی کے اسی طرح استعمال پر زور دیا۔ اس کے علاوہ انہوں نے میلا علاقے کے سی ایچ سی اور پی ایچ سی کی صلاحیت میں توسیع، میلے کے دوران صفائی اہلکاروں کے قیام کے لیے مناسب انتظامات، الہ آباد کے پارکوں اور چوراہوں کی تزئین کاری اور پود کاری پر زور دیا۔

میٹنگ میں نائب وزیر اعلیٰ جناب کیشو پرساد مور یہ سمیت کا بینہ کے دیگر رفقا اور چیف سکریٹری نیز کئی محکموں کے ایڈیشنل چیف سکریٹری / پرنسپل سکریٹری اور سینئر افسران موجود تھے۔

